



传承雷锋精神  
弘扬时代新风

# 赞! 昌吉城管拾金不昧物归原主

本报讯 通讯员贾兴旺、胡燕报道:“真是多亏了老哥你啊,要不然我们企业还不知道要有多大的损失呢,我真不知该怎么感谢你了……”2月13日23时许,昌吉市城市管理综合执法大队干部李永亮接到了乌鲁木齐市米东区某企业业务经理党先生打来的电话,他对李永亮拾金不昧的品质连连致谢。

事情还得从13日19时30分说起。党先生在昌吉市石河子西路环宇广场完成业务洽谈后,一手提着装有单反相机和经营合同的黑色双肩背包,一手提着装有其他物品的纸箱准备驾车离开。当党先生走到自己的私家车前要开车门时,便随手把拎着的东西都放在了地上,待他打开车门上车时只拿上了纸箱,

而被车门遮挡住的背包却被遗忘在了原地。

党先生驾车离开没多久,家住环宇广场附近的李永亮在下班回家的路上恰好看到了一只黑色双肩背包。考虑到失主一定非常着急,李永亮第一时间拨打了110,在随后赶来的环宇广场便民警务站民警的见证下,他们一同打开了背包,看到里面装有一部单反相机、一副摄影三脚架以及一个塑料文件袋,文件袋内有经营合同、票据和失主的身份证。

回到米东区后,党先生才发现自己的背包不见了,但具体丢在哪里他一时也想不起来。就在党先生一筹莫展时,环宇广场便民警务站民警根据背包内的身份证信息,找到了党先生

的联系方式,并通知他到警务站来领取遗失的物品。

得知背包找到了,党先生如释重负,立即驱车从米东区赶到环宇广场便民警务站领取。在和民警当面清点核对后,党先生背包内的物品和票据均未丢失,党先生紧紧握着民警的手表示感谢。民警告诉党先生,他的背包是李永亮捡到的,并将李永亮的电话号码告诉了他。

2月13日23时许,党先生拨通了李永亮的电话,对李永亮拾金不昧、助人为乐的善举表示感谢。为了表达自己的感激之情,党先生给李永亮发去了200元钱的微信红包,李永亮当即表示了拒绝,随后党先生又邀约李永亮在方便的时候吃饭,李永亮也婉言谢绝了党先生的好意。

## 学雷锋日,这支“红旗车队”在行动

本报讯 通讯员彭利报道:今年3月5日是第60个学雷锋纪念日。为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,营造向上向善的良好社会风尚,3月5日,昌吉州通力客货运输有限责任公司组织“红旗车队”的30辆爱心出租车开展了新时代文明实践

志愿服务活动,传承雷锋精神,向雷锋同志致敬。

3月5日当天,参加活动的驾驶员在爱心车辆前挡风玻璃右侧粘贴了免费乘车标识,凡在昌吉市范围内的老年人、残疾人、军人、警察、孕妇等均可免费乘坐。

据悉,昌吉州通力客货运输有限责任公司“红旗车队”成立于2012年,近年来陆续有驾驶员加入。除在学雷锋纪念日等特殊乘客提供免费乘车服务外,“红旗车队”的驾驶员们还积极参与爱心送考、扶弱济困、敬老助残、紧急援助等志愿服务活动。

## 我州扎实开展醇基燃料安全专项整治

### 落实安全责任 推动安全发展

本报讯 记者付小芳、通讯员祁文祥报道:醇基燃料是以醇类(甲醇、乙醇、丁醇等)物质为主体配置的燃料,主要用于工业热源、集中供暖、酒店食堂、厂区餐厅等。为进一步强化辖区企业醇基燃料的使用安全管理,有效防范各类生产安全事故发生,连日来,昌吉州持续开展了多项醇基燃料安全专项整治,切实加强

强风险隐患排查,筑牢安全生产防线。

昌吉州各级应急管理部门执法人员先后深入辖区企业单位,对醇基燃料生产、经营、储存、运输和使用情况进行了全面摸底排查,并督促相关负责人严格落实安全主体责任,确保醇基燃料储存和使用等全环节安全。

为抓好整治排查工作,昌吉州应急管理局结合我州实际,牵头研究印发了《昌吉州醇基燃料安全专项整治方案》,明确了行业主管部门和属地政府对醇基燃料生产、经营(含分装加工)、储

存、运输、使用各环节的监管职责。此外,昌吉州应急管理局严格按照“三管三必须”“属地管理”等原则,专门聘请行业专家对我州醇基燃料企业单位进行了全覆盖检查,执法人员通过实地督促指导、印发宣传单、畅通举报投诉渠道等方式,广泛开展醇基燃料安全知识普及宣传活动,充分调动群众参与醇基燃料安全专项整治的积极性。

截至目前,全州累计出动检查人员700余人次,检查企业单位158家,查改问题隐患164项,发放宣传单15600余份。

### 送检家门口 一站式服务

## 福建援助呼图壁县首台移动健康体检车投用

本报讯 通讯员徐承秀、杨利凤报道:2月27日,一台近9米长的移动健康体检车缓缓驶入呼图壁县雀尔沟镇克孜勒塔斯村,村民们稀奇地围着这辆“大家伙”直夸。

据悉,27日当天,福建省对口支援新疆工作前方指挥部援助呼图壁县的大型移动健康体检车正式投入使用。这也是该县首台多功能、一体化的大型移动健康体检车,可为全县企业、单位、

乡村、学校等提供便捷、高效的上门健康体检服务。

据介绍,这台移动健康体检车可为体检者提供常规体检、治疗、应急医疗救援等服务,车内配置有心电图、B超等检查仪器以及全自动血压仪、静脉采血器、体重秤等,群众在一台健康体检车内就能够完成多个检查项目。

当这台移动健康体检车首次出现在克孜勒塔斯村时,便吸引了众多村民的

眼球,大家都想体验一下这个“新玩意”,仅4小时就有80多位村民进行了体检。

相对于常规体检地点的固定性,移动健康体检车凭借其移动服务的优势,可深入村、社区开展健康体检,把健康送到家门口,免去了行动不便的群众去医院体检的困难,让群众享受到零距离、一站式的查体服务,真正感受到党和国家的利好政策。

**远离非法集资  
拒绝高利诱惑**

哇!这样就赢钱了,这么好的事情让我捡着了!

要是我转一些钱进去,不是就赢得更多了……

【××银行】您账户4333于07月31日20:21在【财付宝·小宝】发生快捷支付扣款,人民币25000元,余额0.3元

“我的钱怎么被扣光了!”

这些所谓的线上赌场并不是真实的赌场,利用人贪小便宜的心理,让你一步步地投入钱财,结局只有一个——输!网络赌博是违法犯罪行为,具有欺骗性与危害性。为了家人和自己,请自觉抵制网络赌博,避免受到法律的制裁!

未完待续  
来源:学习强国